
Vážení účastníci našich kroužků, 

od pondělí 13.9.2021 zahajujeme činnost kroužků a tak bych vás ráda seznámila 

s pravidly, za kterých budou kroužky ve Spirále probíhat. 

Většina našich kroužků je pro maximální počet osob 20. Proto na nich nemusí účastníci 

dokládat žádné potvrzení o testování/očkování/prodělání nemoci. Výjimkou jsou 

kroužky Plavání I. a II. a Cvičení pro seniory, kde je již nyní přihlášeno 20 a více 

účastníků. Tito tedy budou muset (s výjimkou dětí do dovršení 6 let věku) doložit na 

začátku každé hodiny lektorovi svou covid-negativitu a to potvrzením jedné z těchto 

možností (potvrzení nám stačí k nahlédnutí, nebudeme je vybírat): 

a) osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-

2 s negativním výsledkem, nebo  

b) osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami rychlý antigenní test (RAT) na přítomnost 

antigenu viru SARS-CoV-2, s negativním výsledkem, který provedl zdravotnický 

pracovník, nebo  

c) osoba byla očkována proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o 

provedeném očkování nebo certifikátem o provedeném vydávaným podle nařízení 

Evropské unie o digitálním certifikátu EU COVID1 , za podmínky, že uplynulo nejméně 14 

dní od dokončeného očkovacího schématu; za národní certifikát o provedeném očkování 

se považuje písemné potvrzení vydané alespoň v anglickém jazyce oprávněným 

subjektem působícím v třetí zemi, jehož vzor je zveřejněn v seznamu uznaných 

národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví České 

republiky; písemné potvrzení musí obsahovat údaje o očkované osobě, podanému typu 

vakcíny, datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který potvrzení vydal, a tyto údaje 

musí být možné ověřit dálkovým přístupem přímo z písemného potvrzení, za 

předpokladu, že očkování bylo provedeno  

i) léčivým přípravkem obsahujícím očkovací látku proti covid-19, kterému byla udělena 

registrace podle nařízení (ES) č. 726/2004, nebo  

ii) léčivým přípravkem, jehož výroba je v souladu s patentem léčivého přípravku podle 

bodu i), pokud je tento léčivý přípravek zároveň schválen Světovou zdravotnickou 

organizací pro nouzové použití; nebo  

d) osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba 

izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního 

pozitivního rychlého antigenního testu (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-CoV2 

nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní, nebo 

e) osoba na místě podstoupí vlastní rychlý antigenní test (RAT) na stanovení přítomnosti 

antigenu viru SARS-CoV-2 určený pro sebetestování (použití laickou osobou), jehož 

výsledek je negativní; obdobné platí, pokud osoba na místě prokáže, že podstoupila 

rychlý antigenní test (RAT) za dozoru zdravotnického pracovníka prostřednictvím on-line 

služby nejdéle před 24 hodinami a prokáže absolvování tohoto testu a jeho negativní 

výsledek potvrzením poskytovatele zdravotních služeb, nebo  

f) osoba ve škole nebo školském zařízení absolvovala podle jiného mimořádného opatření 

Ministerstva zdravotnictví nejdéle před 72 hodinami rychlý antigenní test (RAT) na 

stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo 

povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou, s negativním výsledkem; 



tato skutečnost se dokládá čestným prohlášením, resp. čestným prohlášením zákonného 

zástupce osoby nebo potvrzením školy. 

 

Ohledně nošení roušek a respirátorů (FFP2, KN 95) platí ve Spirále následující 

pravidla: 

- děti, které zatím nezahájily povinnou školní docházku, roušky ani respirátor 

používat nemusí 

- školní děti do 15 let věku mohou používat místo respirátoru zdravotnickou roušku 

- roušku nebo respirátor je nutné mít nasazené ve společných prostorách Spirály 

(chodby, WC, umývárny) 

- během kroužků ochranu dýchacích cest nebude nutné používat vzhledem k tomu, 

že účastníci kroužků budou sportovat, cvičit, zpívat, hrát na dechový hudební 

nástroj nebo na jiný hudební nástroj a vzdálenost od lektora bude min. 1,5 m, 

budou sedět v lavicích či budou jinak usazení 

- pedagogičtí pracovníci (lektoři) nemusí ochranu dýchacích cest používat vzhledem 

k tomu, že poskytují vzdělávání 

 

Do budov Spirály nebude umožněn přístup třetích osob, tzn. že vchody budou 

uzamčeny a lektoři si budou děti a ostatní účastníky kroužků  vyzvedávat v čase zahájení 

kroužku u hlavního vchodu. Tam je také po ukončení kroužku všechny společně odvedou 

a předají rodičům, popř. jim umožní odchod domů. 

 

Ve Spirále dodržujeme veškerá potřebná hygienická opatření týkající se provozu a 

úklidu, všechny prostory jsou vybaveny desinfekcemi na ruce a jednorázovými ručníky, 

máme připravené izolace na obou budovách k případnému využití v případě potřeby, při 

úklidu desinfikujeme všechny společně využívané plochy a povrchy. Během kroužků 

budeme také intenzivně větrat dané učebny, stejně jako budeme větrat společné 

prostory. 

 

Pevně věřím, že kroužky a všechny další aktivity budou ve Spirále probíhat bez problémů 

a že si letošní rok spolu užijeme celý v klidu a pohodě. Děkuji vám, že nám pomůžete 

toto dodržováním hygienických pravidel zvládnout. 

 

Přeji hezký den a těším se na viděnou.  

                                                     Markéta Sýkorová, statutární zástupkyně 

 

V Praze, 3. 9. 2021 

 

 


